

Vážená paní Soukupová,

dovolte nám ještě jednou poděkovat za nákup darovacího certifikátu na stránkách www.skutecnydarek.cz. Níže naleznete ukázkou toho, jak dary z Čech a Moravy mění k lepšímu osudy konkrétních lidí. Nejedná se o celkovou zprávu o naší pomoci, protože příběhy přinášíme postupně podle toho, jak je získáváme z našich zahraničních poboček. Souhrnnou zprávu připravíme na konci roku.

V Namibii pracujeme v chudinských slumech obklopených pouští. Celkem 90 darovaných koz dalo lidem naději, že se dokážou uživit i v těchto podmínkách prodejem nově narozených kůzlat: <http://www.skutecnydarek.cz/p/vesela-koza-pro-rodinu-v-kongu/#det-stories>.

Z Namibie je i příběh matky, která i přes to, že trpí nemocí AIDS, porodila zdravou holčičku. Ta dostává díky dárcům z ČR dvě kila sunaru každých 14 dní. Její příběh naleznete zde: <http://www.skutecnydarek.cz/p/sunar-pro-dite-v-namibii/#det-stories>.

V Kongu pokračuje naše podpora 130 sirotků. Loni jsme jim koupili krávy a kozy, letos jsme darovali 1 hektar půdy, na kterém budou moci pěstovat zeleninu: <http://www.skutecnydarek.cz/p/100-krava-na-sri-lanku/#det-stories>.

V Kambodži Člověk v tísni podporuje 42 center, ve kterých každý rok porodí několik tisíc maminek. Příběh jedné z nich naleznete zde: <http://www.skutecnydarek.cz/p/bezpecny-porod/#det-stories>.

Na Haiti stavíme a vybavujeme školy. Díky Skutečnému daru přímo na místě vyrábíme nové školní lavice. Každá je pro čtyři děti. Jejich fotografie naleznete na: <http://www.skutecnydarek.cz/p/lavice-a-dve-zidle/#det-stories>.

Na konci léta zašleme další informace o naší společné pomoci. Bude se týkat například farmářů v Etiopii, kteří dostanou kanystry, oslíky, kuřata a kozy.

Nebo naší práce v Afghánistánu, kde distribuujeme školní pomůcky a budujeme vodní zdroje a studny. Míče a školní pomůcky máme pro děti v Angole a Kongu. Na Srí Lance připravujeme rozsáhlou distribuci stromů a zvířat, které pomůžou lidem při návratu do válkou zničených domovů.

Ještě jednou děkujeme za Vaši podporu. Pokud máte zájem i o další pravidelné zprávy, staňte se naším fanouškem na Facebooku: <http://www.facebook.com/clovekvtisni>.

Přeji krásný den,

Jiří Cveček

email: jiri.cvecek@clovekvtisni.cz

tel: 777 787 129

Člověk v tísni, o.p.s

Šafaříkova 24

120 00 Praha 2

Pomáháme. Připojte se... <http://www.clovekvtisni.cz/klub>.